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YBaxaemas AdHunHa! BaM HyKHO 00paTUTLCS K YPOJIOTY, T. K. 3TU CUMIITOMBI MOTYT OHIThH
IIPOSIBJIEHNEM [OBOJILHO CEPLE3HOM MaTOJIOTUHU - BOCIIaJIeHHUSI MOUYEBHIBOOAIINX My Tel, UHPEKINN
MOYEBHIBOOSLINX IIyTEW, MOUeKaMeHHOM 00e3uu U T.0. HyKHa KOHCY/IbTAIUs ypoJioTa u
o0crenoBaHue - Ha YPOT€HUTAIbHYI0 MHGEKINIO (XJTaMUAUY, TPUXOMOHAMH, TapaHEPETIIH,
MUKOIIJIa3MEl, KaHIKUOH, ypearia3Mbl); oOIKY aHalIu3 MOYM; II0CEB MOUM Ha (JIopy U
YyBCTBUTEJILHOCTH K aHTHOMOTHKAM; Y3U (II04eK, MO4eBOTro My3HIPS C ONpefe/ieHreM KOIUdecTBa
0CTaTO4HOI MouH). [Tocyie 3TOro MOKHO OyIeT Ha3HAYUTh JieueHue (ecnu Heobxonumo). Becerma
MOXKHO 00paTUTLCS B IIJIATHYIO KJIMHUKY. YOauH.



